
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (31015/31001, nr.
27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz (31015/31001, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31015/31001, nr.
30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (31015/
31001, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (31015/31001, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Valys, te weten:
- de motie-Leijten over een gratis telefoonnummer voor
Valys (25847, nr. 55);
- de motie-Leijten over het onmogelijk maken van
onderaanbestedingen (25847, nr. 56);
- de motie-Van Dijken/Willemse-van der Ploeg over
betrouwbare en klantvriendelijke dienstverlening door
Valys (25847, nr. 57);
- de motie-Agema over het schrappen van het maximum
van 750 kilometer per jaar (25847, nr. 58);
- de motie-Agema over wijziging van het criterium voor
combinatieritten (25847, nr. 59).

(Zie vergadering van 13 maart 2008.)

In stemming komt de motie-Leijten (25847, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25847, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dijken/Willemse-van der
Ploeg (25847, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (25847, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (25847, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over probleemjongeren,
te weten:
- de motie-Agema c.s. over het evalueren van projecten
voor probleemjongeren (31200-VI, nr. 116);
- de motie-Agema c.s. over het stopzetten van projecten
met een slagingskans van minder dan 80% (31200-VI, nr.
117);
- de motie-Agema over het terugvorderen van subsidie
als de gestelde doelen niet zijn bereikt (31200-VI, nr. 118);
- de motie-Leijten c.s. over het verzoek aan de algemene
commissie voor Jeugd en Gezin om met nadere
voorstellen te komen (31200-VI, nr. 119);
- de motie-Dezentjé Hamming/Agema over een eenjarig
experiment met doorzettingsmacht (31200-VI, nr. 120).

(Zie vergadering van 13 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Dezentjé Hamming/Agema
(31200-VI, nr. 120) is in die zin gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat veel jeugdinterventies falen omdat er
te veel verschillende hulpverleners en instanties
betrokken zijn bij de zorg voor multiprobleemgezinnen;

van oordeel dat het noodzakelijk is dat één begeleider
actief het multiprobleemgezin begeleidt en aanstuurt;

van oordeel dat deze begeleider ook de sturende rol
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moet hebben om te zorgen dat alle betrokken instanties
(waaronder hulpverlening en justitie) richting het gezin
geregisseerd en gecoördineerd worden;

van oordeel dat deze begeleider ook de sanctie-
mogelijkheden moet hebben zoals het aan een ander dan
de ouder uitbetalen van de kinderbijslag, uithuisplaatsing
en maatregelen volgens de Wet werk en bijstand;

verzoekt de regering, de doorzettingsmacht richting het
gezin enerzijds en de betrokken instanties anderzijds in
de vorm van verplichte samenwerking te organiseren en
dit in de vorm van een eenjarig experiment te starten en
te evalueren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 122 (31200-VI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Agema c.s. (31200-VI, nr.
116).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema c.s. (31200-VI, nr.
117).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31200-VI, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten c.s. (31200-VI, nr.
119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dezentjé
Hamming/Agema (31200-VI, nr. 122).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over sluiting van
postkantoren, te weten:
- de motie-Gerkens over overleg met TNT over het
behoud van postkantoren (29502, nr. 14);
- de motie-Gerkens over een onderzoek naar de kwaliteit
van de dienstverlening van TNT Post BV (29502, nr. 15);
- de motie-Gerkens over het vastleggen van de kwaliteit
van diensten in het Barp (29502, nr. 16);
- de motie-Aptroot/Van Vroonhoven-Kok over uitbreiding
van het aantal postverkooppunten in kleine kernen
(29502, nr. 17).

(Zie vergadering van 13 maart 2008.)

De voorzitter: De motie-Aptroot/Van Vroonhoven-Kok
(29502, nr. 17) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat TNT Post het aantal verkooppunten
met 500 gaat uitbreiden;

overwegende dat voor het voorzieningenniveau in kleine
kernen en afgelegen wijken een combinatie van winkel
en postverkooppunt vaak de enige mogelijkheid is;

voorts overwegende dat provincies en gemeenten beleid
voeren en middelen inzetten voor de kleine kernen;

verzoekt de regering, in overleg met gemeenten,
provincies en TNT Post te bewerkstelligen dat de
uitbreiding van het aantal postverkooppunten in de
kleine kernen en afgelegen wijken het voorzieningen-
niveau ten goede komt;

verzoekt voorts, de Kamer over de resultaten van dit
overleg vóór 15 juni a.s. te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (29502).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Gerkens (29502, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerkens (29502, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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